
Sida 2 av 2 

 

 

 

 

 

Protokoll fört vid årsmöte med SPF Seniorerna Tystbergabygden  

i Runtuna bygdegård tisdagen den 8 mars 2022 
 

64 medlemmar fanns på plats 

Innan mötet hölls en parentation över de medlemmar som avlidit sedan förra årsmötet. Ett ljus tändes 

och Birgitta Ny-Simson läste en dikt följt av en tyst minut. 

§   1 Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Per-Åke Lindgren hälsade den stora skaran deltagare välkomna och 

öppnade mötet. 

§   2 Val av mötesfunktionärer (ordförande, sekreterare, justerare) 

Till mötesordförande valdes Göran Dahlberg och till mötessekreterare Joe Eklöf. Till justerare 

valdes Lars Ekström och Sune Renström. 

§   3 Prövning av att kallelse till årsmötet skett i behörig ordning 

Att kallelsen till årsmötet har skett i behörig ordning godkändes av stämman. 

§   4 Fastställande av dagordning 

Dagordningen som fanns med i kallelsen godkändes av mötesdeltagarna. 

§   5 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse 

Föreningens sekreterare läste upp en sammanfattning av verksamhetsberättelsen, som för övrigt 

fanns att tillgå för var och en. Berättelsen godkändes och lades till handlingarna. 

§   6 Revisorernas berättelse 

Ingen revisor fanns på plats, så revisionsberättelsen lästes upp av Lars Ekström. Fanns inget 

negativt i berättelsen så den lades till handlingarna. 

§   7 Beslut om resultat- och balansräkning 

Kassören Per Karlsson kommenterade räkningarna varvid dessa godkändes och lades till 

handlingarna. 

§   8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötesdeltagarna gav styrelsen full ansvarsfrihet. 

§   9 Beslut om ev. ersättningar till styrelse och revisorer 

Varken styrelse eller revisorer får några ersättningar från föreningen. 

§ 10 Behandling av motioner 

Fanns inga motioner att behandla. 

§ 11 Information om nya stadgar fr o m 1 jan 2022 

Per-Åke Lindgren meddelade att de nya stadgarna rörde föreningen högst marginellt. 

§ 12 Beslut om budget och plan för verksamheten 

Per Karlsson presenterade en budget för 2022 som ger ett överskott om 1 700 kr. Detta 

godkändes av stämman. 
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§ 13 Beslut om årsavgift för nästkommande år 

Styrelsen föreslog att medlemsavgiften om 270 kr ska vara oförändrad för år 2023. Detta 

godkände mötesdeltagarna. 

§ 14 Beslut om antalet styrelseledamöter 

Föreslogs att antalet styrelseledamöter ska vara nio, vilket godkändes. 

§ 15 Val av ordförande för ett år 

Valberedningen hade inget förslag till ny ordförande, varför denna post lämnades vakant. 

§ 16 Val av övriga styrelseledamöter 2 år 

Valberedningen föreslog följande: 

Nyval av Kjell Karlsson för 2 år 

Nyval av Anita Grede för 1 år 

Omval av Berit Jansson för 1 år (under året hitta en ny ledamot) 

Omval av Alice Martinsson för 2 år 

Dessa val godkändes av mötesdeltagarna 

§ 17 Val av revisorer och ersättare 

Föreslogs: 

Nyval av Eva Marmgård för 2 år, sammankallande 

Omval av Bengt Sjödin för 1 år 

samt nyval av Kjell Edvardsson för 1 år som suppleant 

Dessa val godkändes av stämman 

§ 18 Val av ombud och ersättare till distriktsstämma 

Stämman valde Per-Åke Lindgren. 

Styrelsen kommer sedan att välja ytterligare två ombud. 

§ 19 Val/nominering i förekommande fall av ledamöter och ersättare i kommunala 

pensionärsrådet KPR 

Barbro Eriksson valdes av stämman att vara föreningens ledamot till detta. 

§ 20 Beslut om antalet ledamöter i valberedningen (3-5) 

Beslöts att det ska vara tre ledamöter i valberedningen. 

§ 21 Val av valberedningens sammankallande och övriga ordinarie ledamöter i valberedningen 

Omval av Norma Ingårda och Eva Fransson som ordinarie ledamöter. En sammankallande 

ledamot ska styrelsen utse senare. 

§ 22 Val av funktionärer för olika aktiviteter för ett år 

Till Boule/Bowling tre ledamöter valdes Hans Salomonsson sammankallande, Gunnar 

Westerberg och Britta Carlsson. 

 Till Bridge två ledamöter valdes Siv Sjödin sammankallande och Inger Fransson. 

 Till Canasta två ledamöter valdes Siv Sjödin sammankallande och Inger Fransson. 

 Till Demensfrågor en ledamot valdes Marianne Lönnmo. 

 Till Foto en ledamot valdes Rolf Pettersson. 

 Till Friskvård en ledamot valdes Bengt Olov Andersson. 

 Till Försäkringsfrågor en ledamot valdes Per-Åke Lindgren. 

 Till Hemsidan en ledamot valdes Per Karlsson (under året hitta ett nytt namn för detta uppdrag). 
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 Till Medlemsregistret valdes Per Karlsson. 

 Till programkommitté 4 ledamöter valdes Leif Marmgård sammankallande, Eva Marmgård, 

Birgitta Ny-Simson och Hans Lindahl. 

 Till Reseledare tre ledamöter valdes Siv-Britt Andersson sammankallande, Alice Martinsson 

och Anita Andersson. 

 Till Skriftproducent valdes Göran Dahlberg. 

 Till Studiecirkelledare två ledamöter valdes Kristina Nilsson sammankallande och Birgitta 

Lindgren. 

 Till tidningskontakt en ledamot valdes Berit Jansson som ansvarig. 

 Till Trafikansvarig en ledamot (men det blev två) valdes Bengt-Olov Andersson och Lars 

Hedlund. 

 Till Vandringsledare en ledamot valdes Eva Fransson med Allan Pettersson som extra resurs. 

 Till Vattengymnastik en ledamot valdes Lars Ekström. 

 Till Väntjänst Björkgården en ledamot valdes Birgitta Ny-Simson. 

 Till Väntjänst Rönnliden en ledamot valdes Norma Ingårda. 

 Till representant till distriktets valberedning gjordes inget val 

 Medlemsvärvare: samtliga medlemmar 

§ 23 Övriga frågor 

Fanns inga övriga frågor att behandla 

§ 24 Mötets avslutande 

Mötet avslutades med att Göran Dahlberg och Joe Eklöf fick varsin blomsterkvast för sitt arbete 

på scenen. 

 

 

 …………………………………………. ………………………………………. 

 Göran Dahlberg, mötesordförande Joe Eklöf, mötessekreterare 
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 …………………………………………. ………………………………………. 

 Lars Ekström Sune Renström 


